

# TRVALĀ• POBYT A DLUHY

ĀEtrtek, 10 listopad 2011

Dobrý den, prosím o radu. PĀřitel je po rozvodu a exmanĀřelka má stále u nĀř hlĀřený trvalý pobyt a odmítá si ho odhlásit. KdyĀř ji chtĀř odhlásit on, na úĀřadĀř mu sdĀřlili, Āře to není tak jednoduché. PĀřitím - dĀřm i vybavení je pĀřím majetkovĀř jsou vyrovnáni a exmanĀřelka jiĀř skoro rok bydlí jinde.

Je nĀř jaká moĀřnost, jak to rychle provést a doloĀřit, Āře dĀřm jiĀř nevyuĀřívá? Ona má totiĀř spoustu dluhĀř a bo dalř návř vy exekutora. Zajímalo by mĀř ale, jelikoĀř její dluhy jsou nabyté za trvání manĀřelství, zda skuteĀřnĀř jsou to dluhy společné a tím, Āře je ona nesplácí (ani nekomunikuje), tak hrozí, Āře exekutor pĀřijde k pĀřiteli mu majetek, který mĀřl jiĀř pĀřed manĀřelstvím? On svoje dluhy poctivĀř splácí &ndash; ale zajímalo by nás, jestli by pĀřlku z jeho dluhĀř (rovnĀř Āř nabytých v manĀřelství) tedy také platit ona? PĀřitím on splácí i pár dluhĀř za ni, protoĀře n strach, Āře pĀřijde o dĀřm. Prosím o radu, jak má pĀřitel postupovat, aby ji mohl odhlásit a jestli je nĀř jaká moĀřnost, aby ni nemusel platit? PĀředem moc dĀřkujeme, s pozdravem MARY O D P O V Āř Āř :

Milá Mary, trochu tomu nerozumím - pířeř, Āře tvĀř pĀřitel má s manĀřelkou vře uĀř majetkovĀř vypoĀřádáno. Pak tedy nechĀř, jak je moĀřné, Āře nemají vypoĀřádány i dluhy? RadĀři se ho na to poĀřádnĀř vyptej.. ProtoĀře se dĀřlí nejen majetek nabytý za manĀřelství, ale rovnĀř Āř i dluhy, vzniklé bĀřhem manĀřelství ... (SamozĀřejm nĀř kdo z nich bĀřhem manĀřelství koupil nĀř jakou vĀř, která je výluĀřnĀř jen pro jeho potĀřebu, napĀř. jen pro jeho výkor je to výhradnĀř dluh dotyĀřného. Ale to je nutno vře doloĀřit!) OhlednĀř odhlĀření jeho bývalé Āřeny z jeho domu: chĀř, Āře je moĀřné, Āře na nĀř kterém úĀřadĀř mohou být komplikace, ale pokud tam tvĀř pĀřitel pĀřijde s po jejich vypoĀřádání, o rozvodu, o tom, Āře ona tam uĀř témĀř Āř rok nebydlí (a nemá tam Āřádné vĀřci), mĀřl by na odhlĀření trvat. V tom pĀřípadĀř opravdu není dĀřvod, aby tam mĀřl hlĀřen nĀř koho, kdo tam neĀřije. Víte, k se ona zdrĀřuje? To vře by mĀřl doloĀřit... (Pokud tam má nĀř jaké vĀřci, bylo by dobré je sepsat, nechat to svĀřken podepsat a pak je buĀř nĀř kde deponovat nebo jí to odvézt a pĀředat - jednoduře zbavit se jich.) d@niela